

永城城关、演集、柘城城关

我市3个乡镇名列全省百强

本报讯 昨日,记者从市统计局获悉,省统计局对全省近2000个乡镇的去年经济社会发展水平进行的综合评价中,我市有3个乡镇名列百强之中,其名次较去年都有提升。

据了解,省统计局从经济发展水平、社会发展水平、基础设施水平、人民生活水平、可持续发展5个方面,对全省1841个乡镇2012年度经济社会发展水平进行了综合评价,运用26个相关指标综合打分,评出了全省百强乡镇。我市3个乡镇入围百强乡镇之列。其入围的3个乡镇分别是:永城市城关镇排名第40位,较上年提升9个位次;永城市演集镇排名第49位,较上年提升11个位次;柘城县城关镇排名第59位,较上年提升6个位次。

晚报首席记者 刘春正 通讯员 吴文强

“十一”期间

商丘火车站发送旅客堪比春运

本报讯 前天是“十一”长假的最后一天,但商丘火车站广场仍是一派人山人海的景象。昨天,记者从商丘火车站了解到,10月1日至7日,该站共发送旅客206860人次,比去年同期增长了15.6%。

据商丘火车站宣传助理张静介绍,在这7天国庆长假期间,商丘火车站每天发送旅客都在3万人左右,就发送量来说,堪比春运。为了让更多旅客顺利出行,商丘火车站加开了前往郑州、洛阳方向的L8003次、L8019次始发临时旅客列车,另外还增开了一列郑州到上海的K2169次旅客列车,有效缓解了郑州、洛阳、上海等热门方向的运能紧张状况。

同时,该站还结合实际情况,适时增开售票窗口,延长代售点营业时间,并及时安排加班人员,合理利用候车场所,通过全站上下的积极努力,为旅客安全、有序出行提供了保障。

晚报记者 宋亚威



捧场

现如今,结婚的场面越来越浪漫,越来越气派。但今年国庆长假期间,记者在民权县城拍到了一个别开生面的迎亲场面。据悉,当日结婚的新郎和新娘是高中时的同班同学,结婚这天,昔日同窗纷纷过来捧场,每人骑一辆自行车,统一穿上红色T恤衫,把迎亲场面烘托得相当喜庆。

晚报首席记者 魏文慧 摄



2013 第三届 AIDF 亚洲国际舞蹈(中国区)精英赛在我市体育馆举行 2000 多名选手聚商丘 以舞竞技展风采

本报讯 10月4日、5日,2013第三届AIDF(亚洲国际舞蹈联合会)亚洲国际舞蹈(中国区)精英赛在商丘市体育馆举行。来自全国各地的60多个代表队2000多名选手参加了本次比赛。在两天的时间里,他们用精湛的舞技展现了非凡的风采。

在10月4日举行的开幕式现场,国内外知名舞蹈团队和舞蹈家进行了精彩的表演。不同舞蹈种类的展示,吸引了上万名舞蹈爱好者前往现场观看。在两天的时间里,来自全国各地60多个代表队的2000多名选手参加了民族舞、现代舞、爵士舞以及街舞的职业组、专业院校组、全能组等多项比赛。

AIDF秘书长刁亚表示,通过本届赛事,将推动中国国际舞蹈文化交流,促进国际舞蹈的发展和提高,展现中国国际舞蹈舞者的风采,增强民族凝聚力,弘扬爱国主义精神,提升中国在世界国际舞蹈领域的地位,倡导健康生活,引领时尚潮流。特别是通过举办高规格、高水平的文体赛事活动,让更多的人了解河南、了解商丘,对全面提升商丘市的知名度、美誉度,加强当地国际舞蹈运动的发展将起到积极的推动作用,并为商丘建设中原经济区承接产业转移示范市战略的实施增添靓丽的色彩。

据悉,亚洲国际舞蹈联合会下设舞蹈

专业委员会、青少年专业委员会、民间舞蹈艺术委员会、舞蹈文化产业委员会、健康产业专业委员会等多个专业委员会和综合办公室、舞蹈艺术培训基地、舞蹈文化艺术交流部、国际舞蹈艺术交流部等部门,目前已有中国、日本、沙特、新加坡、韩国等48个成员国。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报记者 张辉



图为比赛现场

民权县公安局侦破一起绑架案 男子打工钱输光后 绑架儿童被刑拘

本报讯 近日,民权县公安局快速侦破一起绑架案,犯罪嫌疑人王某一、王某二先后被抓获归案。

据了解,9月30日19时18分,民权县公安局王庄寨派出所接后张庄村村民报警,小学生张某在去学校的路上被绑架。市、县公安机关民警立即赶赴现场,成立专案指挥部。经调查走访,当天下午1时许,受害人与同学一起去学校,行至村西头时,迎面过来一辆黑色小轿车,一名20多岁的男子打开车窗对受害人说:“我是你爸爸的朋友,你爸爸给你捎了一支玩具枪,还有一些吃的东西,都在学校放着,我们一块去拿。”随后,带走了受害人。

当天下午,远在北京打工的受害人的父亲接到电话和短信:“今天交钱是两万元,明天交钱就是10万元,不许报警,交钱后放人,否则将你儿子的肾卖掉。”专案民警立即展开调查。10月1日凌晨2时许,受害人突然被放了回来。专案民警根据调查情况,在商丘市郊将犯罪嫌疑人王某一抓获归案。

原来,犯罪嫌疑人王某一嗜赌,在北京打工期间挣的工钱全部输光,为在国庆节期间回家给妻子一个交代,便与同在北京打工的好友王某二(梁园区人)预谋绑架。作案后两人非常害怕,偷偷地将受害人放回。专案民警乘胜追击,于10月1日夜将犯罪嫌疑人王某二擒获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,该案正在进一步审理中。

晚报首席记者 张坤 线索提供 冯先乾

招租

商丘市邮政速递物流公司现有一仓库,面积16500平方米,独立封闭,可隔断使用,按实际面积计费。适用于仓储,大、中、小型服装加工或物流业等。内部设有监控、电梯,院内可停放大型车辆,交通便利。

联系人:朱琳 电话:13849688688 QQ:24918215

商丘市乒乓球协会成立公告

9月27日上午,商丘市乒乓球协会在市体育馆举行成立大会。根据社团组织相关规定和乒协章程,大会选举产生了商丘市乒乓球协会理事会,选举魏昭伟为市乒协主席,选举王千里为秘书长。

特此公告

商丘市乒乓球协会办公地址:商丘市皇国会馆
联系电话:0370-2576378

商丘市乒乓球协会
2013年9月27日